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29 вересня п.р. відбулось чергове засідання Молодіжної ради Миколаївської обласної
ради профспілок. Членами Молодіжної ради було прийнято рішення долучитися до
заходів Федерації профспілок України та Миколаївської облпрофради з нагоди
Всесвітнього дня дій за гідну працю, який, щорічно, починаючи з 1999 року, відзначають
7 жовтня. Розроблені облпрофрадою інформаційні листівки про відзначення цього дня
профспілками будуть розповсюджені членами Молодіжної ради на підприємствах, в
організаціях та установах.

      

Для молоді було проведено тренінг на тему: «Формування ефективних профспілкових
команд. Ролі в команді». Тренінг в рамках дансько-українського навчального проекту
провела голова Молодіжної ради, завідувач відділу з правової роботи облпрофради
Надія Матвєєва. Метою заходу було розвинути навички формування ефективної 
профспілкової команди та успішної взаємодії в ній.
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Після цікавого знайомства учасники тренінгу засвоювали теоретичні знання за
допомогою інтерактиву на практиці, а саме: працювали у командах та виявляли ролі
кожного члена у її складі. Також молодь розглянула питання:   навіщо потрібна команда;
основні відмінності між группою та командою; вивчали ролі в команді та особливості
індивідуального впливу на командні процеси; розглядали етапи становлення команди;
питання лідерства та принципи ефективної роботи команди.
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  Захід вразив несподіваними відкриттями і можливостями до самовираження. Заняттябуло зосереджено на побудові міцної команди, виявленні та тренуванні навичок кожного з учасників, з різними видами вправ, творчих завдань, рухливих ігор, роботи в групах.Усім учасникам були надані методичні рекомендації, як правильно побудувати дійсносильну, а головне ефективну команду. Кожний мав змогу розвинути навички узгодженнясвоїх дій з іншими членами команди, проаналізувати задачі та прийняті командоюрішення, якісно поспілкувантися в команді та вирішити конфліктні ситуації, а такожусвідомити свою роль в ефективній роботі команди.  Під час тренінгу панувала дружня та тепла атмосфера, кожен учасник мав змогуподілитися власним досвідом та методами роботи в своєму колективі.
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